
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TK PERTIWI BANDONGAN 3 

 

SEMESTER/BULAN MINGGU : I/NOVEMBER/XII 

HARI/TANGGAL   :  SABTU / 27 NOVEMBER 2021 

TEMA     : TANAMAN 

SUB TEMA    : TANAMAN HIAS 

SUB SUB TEMA   : BUNGA MAWAR 

KELOMPOK    :  B 

MODEL PEMBELAJARAN  : KELOMPOK  

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 

KD TUJUAN PEMBELAJARAN MATERI 

PEMBELAJARAN 

IPP 

 

NAM 1.1 

 3.1-4.1 

 

FM  2.1 

3.3-4.3 

 

SOSEM 

2.9 

3.13-4.13 

 

KOG  2.2 

3.6-4.6 

 

 

BAHASA 

2.6 

3.12-4.12 

 

SENI 

 2.4 

3.15-4.15 

 

 Anak dapat menghafal surat al 

Ikhlas 

 

Anak dapat  mengkoordinasikan 

mata dan tangan  

 

Anak dapat peduli dengan 

tanaman 

 

 

Anak dapat mengelompokan dan 

membilang jumlah bunga sesuai 

warna 

 

Anak dapat menyusun huruf  

 

 

 

Anak dapat mewarnai 

 

Doa Al Ikhlas 

 

Lokomotor, non 

lokomotor, manipulatif 

Merawat bunga 

 

 

Bilangan 

 

Fonologi 

 

Seni rupa 

 

Anak dapat menghafal surat al 

ikhlas dengan benar 

 

Anak dapat mengkoordinasikan 

mata dan tangan ( gerak lagu) 

dengan terampil 

Anak terbiasa peduli terhadap 

tanaman dengan baik 

 

Anak dapat mengelompokan dan 

membilang jumlah  bunga 

berdasarkan warna dengan tepat 

 

 

Anak dapat menyusun huruf 

menjadi kata ”MAWAR” dengan 

benar 

 

Anak dapat mewarnai gambar 

bunga mawar dengan rapi 

 

 

 



 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN MEDIA PENILAIAN 

TEKNIK ALAT 

 PEMBUKAAN 

 Baris dan masuk sambil menirukan 

gerakan bunga tertiup angin 

 Salam 

 Do’a sebelum belajar 

 Absensi 

 Menghafal surat pendek “ Al Ikhlas” 

 APERSEPSI tentang bunga mawar 

 Tanya jawab tentang bunga mawar 

1.Siapa yang menciptakan bunga 

mawar?  

2. Apa warna bunga mawar ? 

3. Dimana bunga mawar di tanam? 

        4. Apa kegunaan bunga mawar? 

       5. Mengapa bunga mawar banyak di 

sukai semua orang ? 

6.Dimana  bunga mawar di jual ? 

 Gerak lagu “setangkai bunga” 

 

 

 

 

 

 

 Menyampaikan kegiatan hari ini 

 Membuat kesepakatan main 

 

 

Langsung 

Langsung 

 

Bunga melati asli 

 

 

 

 

 

 

 

Aku adalah setangkai bunga , 

kuncup merekah kuncup 

merekah, datang sang angin 

meniup tubuhku, tiup ke kanan  

tiup ke kiri, datang sang angin 

meniup tubuhku , tiup ke depan 

tiup ke belakang, datang sang 

angin meniup tubuhku , berputar 

putar lalu terjatuh. 

 

 

Observasi 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Unjuk kerja 

 

 

 

 

 

 

Ceklist 



I. INTI 

 Anak diajak mengamati masing-masing 

permainan dalam masing-masing 

kelompok 

 Anak diberi kesempatan bertanya dan 

guru menjawab dan mendemonstrasikan 

kegiatan main (bila diperlukan) 

 Anak melakukan kegiatan dalam      

kelompok sesuai yang diminatinya :  

 

a. Kegiatan 1: Mengelompokkan dan 

membilang bunga mawar sesuai 

warna 

 

 

b. Kegiatan 2 : Bermain merangkai 

huruf  menjadi kata “ MAWAR” 

 Anak mengambil kartu huruf 

 Menyusun huruf di temple di 

kertas gambar bunga mawar 

 

c. Kegiatan 3: Mewarnai gambar 

bunga melati 

 Anak mengambil LKA dan 

krayon 

 Anak  mewarnai gambar bunga 

mawar 

d. Kegiatan 4 : Gerak lagu “ Aku 

setangkai bunga” 

 

 

 

 

 

 

 

 

LKA 

 

Kartu huruf ( M, A,W,A,R)  

Kertas, Lem 

 

 

LKA gambar bunga mawar 

 

 

Langsung anak 

 

 

 

 

 

 

Penugasan 

Hasil karya 

Unjuk kerja 

Hasil karya 

 

 

Hasil karya 

 

 

Unjuk Kerja 

 

 

 

 

 

 

Ceklist 

 

Ceklist 

 

 

 

Ceklist 

 

 

Ceklist 

 

 

II.ISTIRAHAT 

 Cuci tangan (SOP Cuci Tangan) 

 

 Makan bekal 

 Bermain bebas 

 

 Membereskan mainan 

 

 

Air kran dan sabun 

Bekal sendiri 

APE out door 

APE in door 

 

Observasi 

 

 

 

 

Ceklist 

 

 



e. PENUTUP 

 Menanyakan perasaan selama hari ini 

 Berdiskusi tentang kegiatan main yang 

sudah dilakukan hari ini, mainan yang 

paling disukai 

 Bercerita pendek yang berisi pesan-

pesan 

 Menginformasikan kegiatan besok 

 Berdo’a setelah belajar 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

C. RENCANA PENILAIAN 

 

KD  

PENILAIAN 

 

IPP 

TEKNIK ALAT 

NAM 1.1 

 3.1-4.1 

 

FM  2.1 

3.3-4.3 

 

SOSEM 2.9 

3.13-4.13 

KOG  2.2 

3.6-4.6 

 

BAHASA 2.6 

3.12-4.12 

SENI 

 2.4 

3.15-4.15 

Observasi 

 

 

Unjuk kerja 

 

 

Observasi 

 

Hasil karya 

 

 

Hasil karya 

 

 

Hasil karya 

Ceklist 

 

 

Ceklist 

 

 

Ceklist 

 

Ceklist 

 

 

Ceklist 

 

 

Ceklist 

 

Anak dapat menghafal dan melafalkan surat al 

ikhlas dengan benar 

 

Anak dapat mengkoordinasikan mata dan tangan 

dengan terampil 

 

Anak terbiasa peduli terhadap tanaman dengan baik 

 

Anak dapat mengelompokan dan membilang jumlah 

bunga  dengan tepat 

 

Anak dapat menyusun huruf menjadi kata 

“MAWAR” dengan benar 

 

Anak dapat mewarnai gambar bunga mawar dengan 

rapi 

 

Bandongan, 22 November 2021 

Mengetahui, 

Kepala TK Pertiwi Bandongan 3                 Guru kelas  

 

 

           Retno Endah Wulansari ,S.Pd                  Retno Endah Wulansari, S.Pd 



 

 

 


